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AKTyanusauus sHaHUN

[loBTOPEHME MaTepuana:
cpeau AaHHbIX PYHKUNN yKaXuTe
NMHENHbIE YObIBalOLLME PYHKLNN:

y=x2+12
* Y=
* y=9x+8
h=23-23x
e 4= 1/3(,2
* g=(xt16)f
g=-



AKTyanusauus sHaHUN

1. Uem onpenensercs Hann4vne n Konn4yecTso KOPHEN

KBaApaTHOIo ypaBHEHNS?
Kak BbIYMCNUTb OUCKPUMWHAHT KBaApaTHOMO YpaBHEHMS

_72
D=hH" —4ac
2. HasoBuTe oopMyribl KOPHEW KBAAPATHOMO ypaBHEHUS
D>, 10 x =—b*~ND
2a
—b

D=0, TO X =
2a




AKTyanusauusa sHaHUN

1’-2t-3=0

3. Bbluncnurte ONCKPUMWHAHT N OTBETbTE HA BOMNPOC
«CKOIbKO KOpHEN MMeET KBaapaTHOE ypaBHEHNE »?

D= 16 >0, ABa KOPHS

4.  Yemy paBHO Npou3BeOeHNE KOPHEN?
X, X,=-3

5. 4emy paBHa cymma KOpHeU ypaBHeHUS?
X +X,=2

6. UTO MOXHO cKa3aTb O 3HaKax KOPHEN?
KopHU pasHbIX 3HaKOB

7. Hamgute kopHn nogbopom.
X1=3, X, =-1



[ N3yuyeHue TeMbl ypoka J]

/5 1 CoobLLeHMe TeMbl YpOKa; \

O 2 TeopeTn4yeckme OCHOBbI
NOHATUSA

«KBagpaTHbIN TPEXYEH U ero
KOPHW»,

¢ 3 BblckasblBaHUSA BENUKUX
MbICIIUTENEN O MAaTEMATUKE;

0 4 Pa3bop npumepoB TEMATUKU;
- /
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[ KBagpaTHbIN TpEeX4sieH 1 ero KOpHu ]

ﬁsanpambu\n TPEX4rIEHOM Ha3blBaeTCH \

MHOrouYNieH Buaa ax? + bx + ¢, rae x- nepemMeHHas,
a, b N c- HEKOTOPbIE Yncna, npudem, a# 0.

KopHem KBagpaTHOro Tpex4rneHa Ha3blBaeTcs
3Ha4YeHue nepemMeHHoU, Npu KOTOPOM 3Ha4YeHue
9TOro TpexyrieHa paBHO HyJO

UTOObI HANTM KOPHU KBapPaTHOro
TpexyneHa ax? + bx + ¢, HeobXo0ANMO pPEeLNTb
KBagpaTHoe ypaBHEHUE ax? + bx + c=0
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W




[ KBagpaTHbIN TpEeX4sieH 1 ero KOpHu ]

7

NPUMEHSATD.
P.[ekapm

MblcnuTb NnocnegosaTenbHO, CyauUTb

TPAKTOPUCT N XUMUK.

N

Marno MeTb XOpPOoLLUNKN YM, FMaBHOE — XOPOLLIO ero

AokasaTernbHO, onpoBepratb HenpaBUIbHbIE
BbIBOAbI AOJTXEH YMETb BCAKNUN: OU3UK N NO3IT,

3. Konibma




JHUMKNonean4yeckKas
cripaBKa

[ToHATUE dapaMeTpP»;

3Ha4YeHue crioBa «1apamMeTp»
crioBapsix
PYCCKOro si3blka u crioBape
MHOCTPAHHLIX CI10B;
Obo03Ha4eHne n lmpoTa
NMPUMEHEHMNS
napameTpa;
[lpnmepbl C NnapameTpamu,
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JHUMKNonean4yeckKas
cripaBKa

z2 (0MNEI

NMAPAMETP (om epey. mapauerpéw - mepsito, conocmaernsisi)

1. BenuuuHa, BXxogsllas B MatemMaTtnyeckyto popmyny u
coxpaHstoLasa NoOCTOSHHOE 3Ha4YeHne B npegenax ogHoro
ABNEHUA UNn Ang JaHHoW YacTHoW 3agadu. .., (mar.)

2. [lNapameTp —nNocTosiHHas BENUYMHA, BblpaXkeHHasi OyKBOW,

COXpaHstoLLasi CBoe NOCTOSIHHOE 3HaYeHWe NNLLb B
YCIOBUSIX AAaHHOW 3aaa4u... «CrnoBapb MHOCTPAHHbLIX CITOB».

3. Tlpu Kakom 3Ha4eHuU napamempa m KeadpamHabiU
mpex4sieH

2X?+2mx —m - 0,5 uMmeem eOUHCMBEHHbIU KOPEHb?
Haluodume amom KopeHsb.



OnHamMmunyeckas naysa

PelieHune d1pobnemMHon
3agadn»;

icTopuyeckagqa crnpaBka:
MUCbMO U3 NPOLLSIOro;




OnHamMmunyeckas naysa

[lou Kakom 3Ha4YeHuUU napamempa m keadpamHbil MpPexyrieH

2X?+2mx —m - 0,5 = 0 nmeem eOQUHCMBEHHbIU KOPEHb?
Hatoume amom KopeHs.

» KBagpaTHOe ypaBHEHNE UMEET OAMH KOPEHb D=0

D=0’ -4ac; a=2, b=2m, c=-m—0,5 D=02mP-4- 2 (-m—0,5)=4m>+8m
+4

* D=0, 4m*+8m+4=0 m*+2m+1=0 (m+1f=0 m=-1
e[logcTtaBuM HangeHHoe 3Ha4YeHne m B UCXOL4HOE YpaBHEHUE:
2X2 -2X+1-0,5=0
4X2 -4X +1=0
(2X —1)2=0 2X -1=0 X =05



OnHamMmunyeckas naysa

B nomawiHem 3agaHmmn y4eHukam 8 knacca obino
npensioXkeHo HaWTU KOPHU KBa4paTHOro TpexysrieHa
(X2-5K +7P-2(X?-5X +7)- 3

[Mooymas, Buta paccygun Tak: cHadana Hy>Ho
PacCKpbITb CKOBKN,

NMNOTOM NPUBECTU nogobHble cnaraemsble.

Ho Ctena ckasan, 4to ecTb boree npocTton cnocob
peLleHnd N packpbiBaTb CKOBKM BOBCE w
Heobs3aTenbHO.

. § ‘0
[Tomornte Bute HanTu paumnoHasbHbIN NYTb De




OnHamMmunyeckas naysa

Bxackapa A4apbs

3agaym Ha HaxoXaeHMe KOPHEN
KBaJpaTHOro Tpex4neHa n coctaBreHne
KBaJpaTHbIX YypaBHEHUI BCTPEYalOTCS
y>Xe B APEBHEETMNMNETCKNX
MaTteMaTM4ecKux nanmpycax.

Ob6Lee npaBnno HaXoXaeHNs KOPHEN K
peLleHna ypaBHEHUW BUOaA: ax? + bx =g,
rae a >0, bu c—nobdble, cdoopmynuposarn
BpaxmarynTa (VIIB. H. 3.).
bpaxmarynTa eLlue He 3Han, 4To
KBagpaTHOe ypaBHEHNE MOXET UMETb U
oTpuLaTenbHbIN KOPEHD.

Bxackapa Auyapbsa (X1IB.)
cdopmynumpoBar, COOTHOLLEHNA MexXay
KoadpdunumneHTamm ypaBHEHUS,
CocTaBui MHOro 3agau.
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O6o0OLweHune, gomMalLHee
3agaHue

\_
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¢ 1 PeweHune ynpaxHeHUn c
napamMmeTpomMm:

pas3nnyHble TUNbl 3agaHUN;

¢ 2 MTor no nsydaemomn teme;
¢ 3 lomawiHee 3agaHune: no
YPOBHAM.
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O6o0OLweHune, gomMalLHee
3agaHue
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MANTE KOPHM KBaAPaTHOro TpexyneHa (x-

ﬁ
2+( 4y-1 2)2,

[N

Hangute 3HayeHua napameTpa a, Npu Kaxkgom

N3 KOTOPLIX KBaApaTHbIN TPeX4neH
X+H4x+2ax+8a+1 UMEeEeT OOQHO peLlleHune.
3agaHue Ha O0M: N.3;
1rpynna: Ne4s B, r) Ne49B, r)
2rpynna:

aHananTe 3Ha4YeHne napameTpa a, npu KOTOPOM KBaApaTHbI

TPEXYNEH x%6x+2ax+4a HE UMEET PeLUeHuUs;

@nme KOPHW KBaApPAaTHOIo Tpex4yneHa (2x-6)/+(3y-12) /




MCTOYHUK LLaOnoHa

YepHakoBa Hatanus BnagnmmpoBHa
MpenogasaTtens xumun n Gronoruu
roy HMo
ApxaHrenbckon obnactu
«lMpodeccrmonansHoe yunnuiie Ne31»
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